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Does your chamber do a formal board orientation for your board members?

 Answer Votes % Graph

 Yes, we do an orientation
annually for all board members

15 37.5%

 
Yes, we do an orientation
annually, but only for new
board members

21 52.5%

 No, we do not do a formal
board orientation

4 10%

Does your Chamber require your board of directors to sign a job description or commitment
form affirming their understanding of what is expected of board members?

 Answer Votes % Graph

 
Yes, we require all board
members to sign one every
year

17 42.5%

 
Yes, we require new board
members to sign it at the
beginning of their terms

10 25%

 
No, we do not require a signed
job description or commitment
form

13 32.5%

Does your chamber perform background checks on potential board members?

 Answer Votes % Graph

 Yes, we perform a Level 2
background check

1 2.5%

 Yes, we perform a Level 1
background check

1 2.5%

 No, we do not perform any
type of background check

38 95%

Please indicate below the items that are expected/required of your board members (please
check all that apply)

Recruit new members

 Answer Votes % Graph

 Checked 33 82.5%

 Unchecked 7 17.5%

Assist with member retention calls

 Answer Votes % Graph

 Checked 19 47.5%
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 Unchecked 21 52.5%

Attend minimum number of events

 Answer Votes % Graph

 Checked 28 70%

 Unchecked 12 30%

Provide or secure a minimum amount of sponsorship dollars

 Answer Votes % Graph

 Checked 10 25%

 Unchecked 30 75%

Serve on a minimum number of committees

 Answer Votes % Graph

 Checked 21 52.5%

 Unchecked 19 47.5%

Chair at least one committee

 Answer Votes % Graph

 Checked 3 7.5%

 Unchecked 37 92.5%

Other

 Answer Votes % Graph

 Checked 7 17.5%

 Unchecked 33 82.5%

If you checked "other" on the prior question, please explain.
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